A antihmota »“?
Navic jsou tu jesté Gkoly a, b, cad. 3 3 3
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) Napovéda: 5 b +30 min nebo 60 min
Ml ReSeni: 5b +90 min nebo 120 min
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Karticky vystrihame. Vsimneme si, Ze v nékterych polich
vidime obrazky, které se daji rozdélit do skupin po trojicich.
V nich je vZdy jeden objekt mezi dvéma ostatnimi (lepidlo
mezi dvéma papiry), nebo dokonce jsou vsechny poloZeny
jeden na druhém (horni houska, maso, dolni houska).
Preskladame tedy karticky tak, abychom dostali sloupce

s trojicemi. Tim dostaneme dlouhy pasek o vysce tri pole.

V ostatnich polich jsou Cisla 0, 1, 2, coZ jsou zakladni prvky
trojkové soustavy. Vycislime-li hodnoty trojic ve sloupich,
dostaneme Cisla do 26, kterd prevedeme na tajenku.
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